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XI. évfolyam.

Társadalmi, szépirodalmi és kézgazdasági hetilap.

M e g j e I P II 1 k li o t e II k i ti t e g v r 7. e
v a mii ni a |t.

Halottak napján.
Halott időket élünk. Soha nem 

volt aktuálisabb halottak napjának 
ünnepe, mint az idén. Mintha 
halálos álomba merült volna ez 
az ország, három esztendeje már, 
hogy árverése elállt s a viliig, a 
társadalmak nagy szervezetében 
elszigetelten, mint az Egyetem 
egy parányi holt sejtje vegatál.

Mi lesz velünk ? Erőink szót- 
hulianak, az enyészet fuval ma 
játszik fölültünk. Ma halót! ak 
napján mélységes és riasztó gon­
dolatokat ébreszt a jelennek sivár 
képe.

Ne, ne, félre a kishitűséggel ! 
Ragadjuk ki magunkat az elmúlás 
hangulata alul. Aki megszokja a 
halál gondolatát, az már közel áll 
ahoz, hogy öngyilkos legyen. Ne 
legyünk gyilkosai önmagunknak. 
Azzal a hittel, örökélő bizalom­
mal, öntudattal, amely ezt a nem­
zetet mindig áthatolta, valahány­
szor zord idők ferg elege zúgott 
fölötte, nézzünk a jövőnk be; any- 
nyi csapás, annyi vóráldozat, annyi 
árulás után nem pusztulhat el 
soha ez a nemzet!

Pereg a lomb a fákról, hal-
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H'elelos szerkeszt f> és kmdó

Síirlhimek tiéza.

kan, csendesen omlik a levél. így 
ihullott le sok szép reménysége a 
j magyarnak. Az őszi fuvalom le­
tarolta virágainkat. Hanem azért 

I csak föl a fejekkel!
Menjünk ki ma a temetőkbe 

j és vigasztalódjunk. Az elmúlás 
hangtalan birodalmában az élet 
ezer színe fénye sugárzik felénk, 
A sírba lmok beszélni kezdenek. 
Elmondják a szomorú meséket a 
magyar nemzet sok nagy veszte­
ségéről s a nagy tanulságokat a 
nemzet mindigval-ó uj felszámadá­
sáról. Ne csüggedjünk, akik annyit 
vesztettünk, annyiszor elestünk 
és annyiszor ismét felkeltünk, — 

jörök életünknek kell lennünk.
Hanem azért csak menjünk 

ki a temetőbe. A nagyok sírjai 
előtt boruljunk le és vezekeljünk. 
Mert sok a mi büniim-. Hazug­
ságokkal teli éhhel éltünk, hamis 
jelszavak lidércfón.ye után tör tél­
iünk elorg, amikor csak egy fény- 
oszlop éghet előliünk: a haza ! Ez 
minden, a többi semmi! Ebben 
benne minden emberi gondolat, 
minden magasabb rendű érzés 
eszme, a család, a testvér, a szülő, 
a gyermek s az ember szereteti*. 
Ebben benne van a hármas nagy
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ige : az egyenlőség, a testvériség, 
a szabadság !

Halott időket élünk! Mintha 
elállt volna szép Magyarország 
vérkeringése. De azért fel a szi­
vekkel, magvarok! A sirhalmukon 
kinyillik a virág, a halott ország 
földjéből I miit az örökélő sza­
badság fája. Kivirit s büszke 
sugarával löl nyúlik az égig!

Halottak napján, az elmúlás, 
a pusztulás csöndes ünnepén bo­
ruljunk le és imádkozzunk az uj 
életért!

A somogy-tarnócai barom Q- 
telep kitüntetése.

F. hó 21-tői 2-1 ig Budapesten nem­
zet k ()■- i buromfikidllitásí rendeztek az 
intéző körük, üzen a kiállításon résztvett 

' gróf Széchényi Ferenczné somogy-tamóoai 
b.irumíitelepc ;s és pedig igen szép siker­
rel. A kiállitott állatok egy aranyérmet 
iliszoklevéllel, egy ezüst és eg.y bronzér­
met nyertek. Az aranyérmet angol . orping- 
ton és fehér magyar lyuk keresztezéséből 
származó ivadékok vitték el. A jury ezen 
Ítéletéből igen sok tanulságot ineriiliet 
minden ban iníitenyészlő. Hazánkban a

Ut a temetőbe.
Egy zajos reggelig tartó muri után 

kábul tan fáradtan ébredt Vitályos Kázmér. 
Késő délutánra járt már az idő, a hideg 
őszi nap elbújt a budai hegyek mögött, 
az eső csendesen szivárgott a barátságta­
lan szürke égboltozatról. Vitályos félre 
vonta az ablakredőnyüket, amint a szürke, 
barátságtalan világ elébe tárult, kedvet­
lenül mormogta a fogai között.

— Legjobb lenne megint lefeküdni 
és tovább aludni.

Ue nem lehetett. Eszébe jutott, hogy 
mára meghívták Kőváry ttmácsosékhoz. 
Fényes zsur lesz a tanácsosoknál, maga 
a rokonság rendezte, hogy megfelelő mi- 
lióbun mutassák be Vitályos Kázmó.t* 
az országszerte ismert geológust Oalánthuy 
Vilmának, a dúsgazdag Üaláhtliay Móric­
nak a bánság egyik legtekintélyesebb 
földes ura leányának. Vitályos kopaszodó, 
de még mindig Ron érdekes fejti lelett

harmincöt esztendő mtilt már el, telve 
kalandokkal és tanulással, tudományos 
kutatásokkal. Vitályos azon ritka emberek 
közó tartozott, akiknek vas szervezete 
meg bírj a a viharos kalandos ifjúságot, 
anélkül, hogy az hatással lenne agyvele­
jűkre, szellemi képessegükre. Sok ifjú 

I nagy tehetséggel, becsvággyal s ambíció­
val indul neki az élet küzdelmeinek, aztán 
itt jókba kerülnek a nők, erkölcsösek és 
kevésbé erkölcsösek, következnek az ál- 
dorbézoll vagy izzó pásztorórákkal telt 
éjszakák, jönnek a csalódások, izgalmak 
és néhány rövid, de eseményekkel teljes 
esztendő leforgása után oda vau a tehet­
ség, oda van az crély és a becsvágy. El­
pusztították a nők. — Vitályos azonban 
azon férfiak közé tartozott, akiket a nők 
nem tudnak egyéni értéküktől agyveleil 
izmos konstrukciójától megfosztani. Mint 
aránylag fiatul ember vagyont és hírnevet 
szerzett a maga erejéből, szakkörökben 
alapos tudásáért tisztelték 8 a társaságban 
kalandos szerelmei tették érdekessé, ito 
kottái barátai váltig biztatták, hogy nő 
süljön meg, illeti akármilyen eiős és

í egészséges is, el kell pusztulnia ily viharos 
életmód és sok munka mellett. Vitályos 
harmincuogyedik esztendejéig mosolyogva 
hallgatta ea aggodalmaskodásukat. Egy­
szer aztán valami rossz sulitól, amit a 

; vendéglőben evett, gyomorbajt kapott. 
Megutálni a vendéglői kosztul s midőn 
egy napon egy barátja újabb házassági 
ajánlattal jött hozzá, Vitályos türelmet­
lenül vágott a szavába:

— Nullát mutassátok be azt a leányt. 
11a szép es megintető és hu sok pénze 
van, üsse Uö, én elveszem.

A jó barát mohón kapott e kijelen­
tésen, haditerve hamarosan készen volt 
s úgy rendezte el a dolgot, hogy ma 
estére találkozzék Vitályos ivazmer a jö­
vendőbelijével.

Vilálj eS az esii találkozásra gondolt 
s egy hatalmasat ásított. Az éjjeli mini 
meg benne vuit a tagjaiban s bágyadniuk, 
ízetlennek erezte magát.

— Mégis csak üres komédia az élet, 
utói inogta 11 szkedvuen.

Aztán kiszólt a gazdaasszonyának.
— Milyen nap vau ma Lcncsésué ?

i
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Imromfi tenyésztés nz utóbbi óvekben ör- n'kpénztúr főkönyvelője édes atyjukat gyá- 
vondeteseii kezd feileudülni s manapság , szólják,
mar óriási mennyiségben szállítanak tér-j Elhunyt hosszas szenvedés után
melóink elsőrendű anyagot külföldre. A J lbnflia i,ozeith Mihály állami anya- 
fajuk és egyedül; helyes megválasztása a L . „ , ,, i„*
K térdé, 8 I„, o tűk ti. tot beit ligyelemme!' kfl.tj-vvozeló, „yngttlmMOlt Urj«g.v»6, 
járunk el, fáradságunkat siker koronázza JA éves korában. A megboldogult ö- 
Még ma is vannak, kik megdöntbetetleniil reg ur, ki ifjabb éveiben tevékeny részt 
ragaszkodnak egy-vgy fajhoz s eközben vett Somogy vármegye közóloléhon — több 
elmulasztják a vérfelfrissités elvét, a mitj évvel ezelőtt sok éven ál Babócsa község
azonban figyelmen kívül hagynunk nem . . ...... K. , ,,I intim 11 I a .....nuk volt népszerű körjegyzője s a babó-szabad. Buszkék lehetünk apró magyar 1 , • , .,
tyúkjainkra, ezek közt legértékesebb a vsai postamvalalt is kezelve, jó Jetnek 
a tiszta fehér sima lábú, ezek vetekednek j örvendett s háza hires volt a vendégsze- 
a külföld hatalmas orpington, plimut és | fetclrőJ s Babócsáról ment nyugdijha. Ál- 
langsanjaival — minőségre nézve — s ha ajm [

A Barcsi Önkéntes Tűzoltó
most nemesvérü állatokkal kerozteztetnck . 
oly anyacot nyerünk, mely egy előkelő, 
szakértő bizottság legmagasabb elismerését j Egyesület folyó hó 2'2-én szüreti mulat­
ós a külföld keresletét érdemli ki. i ságot tartott. Mint más évben, ugv most

Karoljuk fel Hazánk e fonlo* gaz- ■ js ,(6l részro oszto,ták a mulatságot. A

hó 5-én d. u. 3 órakor, a „Sotnogymogyei 
Gazdasági Egyesület“ pedig f. évi no­
vember hó 6-án szinte d. u. 3 órakor a 
vánnogyeház kistermében ülést, illetve 
közgyűlést tartanak.

— 44.000 előfizetővel dicsekedhe­
tik Tolnai Világ Lapja, melyet királyi köz­
jegyzői okirattal tud igazolni. Ez igazán 
páratlan eredmény a képes lapok történe­
tében. Százával érkeznek az elismerések 
az előfizetők részéről Tolnai Világ Lap­
jához, s legyünk őszinték, azt meg is ér­
demli ezen lap, mert rendkívüli érdekes, 
tartalmánál fogva mindenkinek az érdek­
lődését magára vonja. Ha valami nagy 
szenzácziót olvasunk a napilapba, a leg­
nagyobb áldozatok árán is megszerzi an­
nak hősét Tolnai Világ Lapja, s már a

Hazánk kitüntetése.

, . is «ei részredasági ágat, ton vésztőinkét pedig buzdít-.... , , i .
suk a nemes állatok tenyésztésére nz' Társaskör termeiben az mtelhgentia, a I logKozelebbi számban benntaláljuk az ille-
által, hogy csak elsőrangú anyagot vá- j színház teremben a polgárok mulathattak. Iarcképét. Ez a lap igazi különlegesség,
súroljunk. Mi, az alig másfél éve fennálló : Mert csak mulattaki T i. a színház te- j ^ ha tekintetbe vesszük, feltűnő olcsó e-
somogylarnócai oai'.imfiti'iepnek őszintén j vemben. Ott volt közönség elégi Hanem j lŐíizotósi árát, bátran mondhatjuk, hogv 
gratulálunk és sikert kivárniuk a további ; t , rr. „ , ■ m-n„e nlr™ „0„i <,i .T > ,működéséhez, mert ez közös ügvum; s 1 blz0li> stiJno° « Busáskor lermnbon 0gy-| mncs olyan család, ahol ezen lapra szuk-
minden kitüntetés, mely egyeseket ér, kél CSídád kivételével csak csőszök és j seg nem. volna, kérjen egy mutatványt a

Ursöszleányok kedves nemzeti ruhában vol- j Tolnai Világ Lapjából, ott részletes felvi- 
! fák, mulattak és tánczoltak. Pedig talán i lágositást talál, a külön, a laphoz járó a-
mégis morális kötelességen társadalom in- i jdndékra nézve is, de ha elő akar fizetni,
toi’igens vészének is az, hogy a tűzoltó- előfizetési ár félévenként 4 frt. helyett 2 
kn; egy évben egyszer támogasson. Vagy : h't. 48 kr. Előfizetések a Magyar Keres­
ne. már az is elég, La a házon szögéivé i Védelmi Közlönyhöz küldendők, Budapest 
’.un a kis tábla: biztosítva V j VII. Károly-körút 9.

Eltűnt kereskedő. Egy törekve

H I E E K
— A Barcsi Jótékony Nőegylet

f. év október 29 én délután 3 órakor az 
izr. iskolában XX\ évi rendes közgyű­
lését tartja és ünnepli fennállásának 25. 
évfordulóját, A közgyűlés legfontosabb 
tárgya a tisztikar és a választmány újból 
való választása, iovábbi tárgyai: 1. El­
nöki előterjesztés. 2. Számadások előter­
jesztése és felülvizsgálata 3. A tisztikar | . 
és választmány helyeinek betöltése: ; jelen lesz, hogy a zzükséges felvilágositá-

- Halálozások. 15!hunyt Sümegen rokat nmgadja a közönségnek, 
e Jió 51-én végéIgyengíí!vsbon Kronberger1 Állatorvos Szülőkön. Bodíi
«Jakab nyugalmazott rabbi, Sümeg egyik i diUlüS íBiImI okleveles állatorvos telepedett 
köztiszteletben áilö polgára 86 éves korá­
ban. Temetése nagy részvét mellett e hó

Ki­

le a napokban Szidok községben, i;i mű­
ködését már mégis kezdte.

23-án ment végbe, koporsója felett három' — Kanyaró lépett fel Bolhö köz- 
raLbi, nevezetesen a tapolezai, sümegi és j sogben járványosán a gyermekük körött, 
rumlvki mondtak megható szép gyászbe, n betegség azonban enyhe lefolyású, 
szedet. A megboldogultban dr. Kronber- Köag-yülések. A „Somogyme-
ger Adolf Városunk járásorvosa s Kron- jgyei Gazdasági Egyesület" igazgató"' vá- 
uigu . aim. a Barcs-Uravavidéki Taka-; lasztmánya Kaposvárott f. évi november

— Alakuló közgyűlés. Babóesán, I — ■
- oi: felállítandó Keresztény Fogyasztó- i fiatal koreskedő1 uldözött 11 balsors 

S! Szövetkezet előkészítése ' czéljából f : tar10 szorgalma daossára, eSY szép napon 
hú >9 én alakuló közgyíés ta,-tátik mo- be kellett zámia üzleUH és 6 fölötti elke- 
ber: ... budapesti „Keresztény Szövetke- I seredésébo» egyszerre eltűnt. Kétségbeesel, 
zí-tok Központjáénak egy tisztviselője isíanjía hiába mozdított meg minden köveit

hogy hollétét kikutassa, de ez nem sike­
rüli. Már elveszettnek tartotta egyotlen 
fiát és támogatóját, midőn röviddel ezelőtt 
flátoi Amerikából levelet kapott. Szegény 
elhagyott özvegy anyjának nagy volt az 
öröme, midőn újból láthatta gyermeke ke- 
zeirását, de még jobban örült a levél tar­
talmának. A fia azt Írja, hogy Ameriká­
ban telepedett lo, üzlete virágzik és rövid 
idő alatt európai összes hitelezőit is kielégí­
tette. Ezen szerencsés fordulatra egysze­
rű . a magyarázata Török A. és Társa 
bankházábán Budapesten, Terőz-körut 46.

nagy, lomposLenesésnó bedugta 
fejét az ajtón.

Hát azt nem tudja a nagyságos! 
ur. No, ne n jó keresztény. Halottak napja í 
van. November elseje.

— Halottak napja, gondolta Vitályos., 
Nem eppen szívügye elintézésére való idő.

' Azonban nem volt babonás ember 
»y őrs an felöltözött s mikor aztán készen 

volt H a nagy álló tükörbe nézett, tet­
szelegve nézett végig magán.

— Nem vagyok még az utolsó le­
gény. Azt a bánsági rózsaszálat fcdtüzhe- ' 
tem még.

S miután éppen itt volt már az ideje 
kocsiba vág la magát és a tunácsossékhoz 
hajtatott, Rendkívül szivesun fogadták A 
Jövendőbe!ie már várta az anyja karján, 
hzep bin/.Learen barna leány volts ahogx 
hideg-nyugalommal tetőtől talpig végig­
mustrálta \ ít ályost a férfi uvy érezte 
hogy elpirul.

I gy nézeti meg, mint egy lovat a 
vásáron gondolta magában.

_ Aztán visszanézte u leányt. Tetőtől 
talpig. Hidegen és büszkén.

i. etszlietlvk egymásnak Mosolyogva 
fogtak aezet s néhány perc múlva már 
élénk beszélgetésbe merült. Vhálvos mi­
hamar tisztában volt vele, hogy egy mű
veit, öntudatot ytU van dolga.

ismeri a .naga értékét tudja mennyi 
hozományt kap s férfit akar vásárolni ma­
gának. Nem botránykozott meg ezen, 
hiszen ő is éppen igy gondolkodott. Régen 
tisztában volt már azzal, hogy csak ér­
dekházasságot fog kötni.

Alaposan összebarátkoztak s a leány 
anyja meghívta Vitályost bánsági bir­
tokukra vadászatra.

— Ez lesz a háztüznéző súgta Vi­
tályos fülébe a barátja, a ki a fényes 
pártit összehozta.

Vitályos holyeslőlog bólintott.
A zsurnak végeszakadt Vitályos nz 

első távozók között voll. A klubba sietett 
lapokat olvasni. Forró csókot nyomott a 
jövendőbelié fehér kezére s lekisórte a 
kocsiig, ahol megint búcsúztak.

Vitályos gyalog ment a klubba. Az 
vso ciáilott, ezer és ezer ember tolongott 

: az utcákon. Sok ember koszorút, virágokat, 
mécseseket szorongatott, a kezében ; azzal 

I sietlek a nyüszgti élet városából a halottak 
városába a Kerepesi-temetőbe.

Gondolat nélkül halad! Vitályos a 
tömegen keresztül s egyszerre, amint a 
Kerepesi ut sarkára ért, valaki gyöngéden 
megverugette a karját,

... JjJdea Istenem, a Káztnér urfi, a
nagyságos ur!

légy kicsiny egyszerűen öltözött ked­

ves arcú asszonyka volt. Az egyik karjái 
két gyermeket vezetett. A másikon ha 
talmas koszorút tartott.

— Jó estét kedves Fehérné. IIov; 
azzal a nagy koszorúval?

— Ki a temetőbe.
Hát ki fekszik ott magának?

— Ilonka, a szegény nővérem.
Vitályos hideg szive feldobbuni

— Hát meghalt?
Igen. Tavaly -ilyenkor temettük 

Mellbeteg volt és elvitte az ősz.
Forró könycseppet érzett Vitályos i 

szemén. Ilonka volt az egyetlen leány 
akit szeretett. Náluk lakott mint diák 
idestova tiz éve annak s a tizenhét évei 

: egyszerű szőke Ilonka iránt szerelemé 
! gyulladt \ itályos. A leány viszontszeretle 
I Viszonyuk volt. Vitályos azonban valam 
akart lenni. Erezte magában, az alkotás 

: ei ejét, a törhetetlen energiát, amellyé 
I valamivé Jen ni lehet; de tudta azt is 
hogyha elvenné Fehér Ilonkát, a szegény 
iparos szülök gyermekét, elvágná a nagy 
nak ígérkező jövőjét. S egy napon elköl 
tűzött Ilon káéi; tói. Azt hitte, a szive sza 
kad bele a bucsuzáskor — de nem sza 

I kadt bele.
Forró érzéseket keltett Vitályosbiu 

in mull, az első tiszta szerelem, Ilonka, t 
• j hu, az odes. Meghalt! Be kár.
i
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szám alatt nagy nyereményhez jutott és nagy osztrák vasiniiveknél is nngymévvben j mészetes következménye .1 pénzdrámilás 
őzen pénzzel nevét, becsületét és ólelked- van érdekelve, ezen vételtől azt remélik, i nak. A 4 százalékos nruy I u >n . 
vét is visszaszerezte. . hogy az osztrák vosipar, egy kézben ' járati ok a Idol vt heten l-h. 1 le: «zá •.

- Szép és biztos mellékkereset ötpontosaivá még '-z eddiginél is ked-| lókkal ment vissza, és a záloglevele;, ,s 
. , v’ ■ vozóbb helyzetbe fog jutni. Megvár vas- kisebb-nagyobbTanítok, jegyzők, papok vagy oly egyél....................... ' 1 ..........1

mik, kik a szőlészethez csak némileg is 
értenek és oly vidéken laknak, hol a szőlő 
megérik vagy ahol u filoxora a szőlőket 
már elpusztította és ennek következtében 
azok újból lennének beültetendők, tehát 
ahol szőlőmiveléssel foglalkoznak: szép 
állandó és biztos mllékkereselru lehet­
nek szert, ha czimüket beküldik ; „Hirde­
tési iroda,, Budapest, Váczi ulc/.a 20 |b.

Közgazdaság.

vozőbb helyzetbe fog jutni. Magyar \ .1.- 
ipari értékek e mozgalomból eddi gélé 
nem profitáltak, de fenti üzletnek vég­
leges megkötése, tekintettel az osztrák és 
magyar vasgyárak közt fennálló kartellre,
előrelárhatólag ezekre is jó hatással lesz! | fékkül való emelése fóiővé m 
Határozottan gyenge irányzatot követ a 7,at azonban szilárd, 'özei jövőben 
befektetési értékek piacza, a mi tér- magánkumntWilm tk további mogfoszülé

! várli ii ó.

védték.
A pénzpiacon egyelőre nem 

tiető oly nagymérvű tV.szüh -.ég a 
a bankkamatlábnak váratlami 1

Óh jaj !

A „Hermes“ Magyar Általános Váltóüzlet 
Részvénytársaság, Budapest, háti jelentése 

a tözsdeforgalomról és a penzpiaczrói,
Budapest, 1905. október 26.!

Az Osztrák-Magyar Bank hivatalos I 
leszámitásulási kamatlábának 4 és fél! 
százalékra való felemelése nem gyakorolt | - 
tényleges befolyást a tőzsde irányzatára, 
ez az üzlet némileg megcsappant. Annak j 
következtében, hogy gyengén fedezett j 
engagementok ez időszerűit alig állanak j 

fenn nagyobb mértékben, a kamatlábfel-; 
emelés az árfolyamokra nem voll ked- , 
vezőtlen hatással s csaknem valamennyi j 
papír, az üzlettelenség daczára is, a múlt1 
hetinél valamivel magasabb árfolyamon 
zárult. I

Elsősorban is a vezető értékek tűn- | 
telnek fel árfolyamemelkedést, aminek | 
folytán a helyi papíroknak is volt ár- 
folyumemelkedésben részük. A múlt héten j 

jelzett szilárd irányzatukat e héten is 
tolytalták a vasúti értékek is. Élénkobb 
üzlet fejlődött ki ezenkívül a Magyar; 
Kereskedelmi R. T. részvényeiben, s e 
társasághoz közelálló körök e részvények 
további emelkedését tartják valószínűnek. 
Keresettek voltak azonkívül a „Hazai 
Bank“ részvényei is, melyek 224 K.-ról 
23G K.-ra emelkedtek.

A bécsi tőzsdén az elmúlt héten 
különösen vasipari papírok lettek favo 
vizáivá, mivel ujságjelentések szerint 
Frigyes föherczcg bányáinak egy consor­
tium által való átvétele befejezettnek 
tekinthető. E consortiumok egyik vezető 
tagja a Niederösterreiclhsche Eseompte- 
Gesellschaft, és miután ezen intézet a

megfojt ez, az
átkozott köhögés !

Köhögés, rekedtség és elnválkóso-ic 
ellen gyors éa biztos hatásuau

Egger meSipasztiliá
az étvágyat nem rontják és 

kitűnő izííek.
Doboza 1 korona és 2 korona.
Próbadoboz 50 fillér.

Fo- és szétküldés! raktár: 
„N A D O K" gyógyszertár 

Budapest VI,, Váczi körút 17.

Éljen

^ ív Z"

M c
V

Egger mellpasztilla 
csakhamar meggyógyított

pm

És Fehérné beszélni kezdett Ilonká­
ról. Mennyire szerette a Iíázmér urat. 
Három évig nem volt olyan nap, hogy 
ne sirt volna utána. Jóttok kólók a ház­
hoz, jóravaló mesteremberek, kisimultul- 
nokok, de egy sem kellett Ilonkának, 
Talán Kázmérra várt. De Kázmér nem 
jött és Ilonka meghalt.

Szépen, simán, minden panaszos 
mellékiz nélkül mondta cl mindezeket 
Fehérné s vitályos mégis, mintha lükkel 
szúrta volna.

— Tudós vagy? Hires? Gazdag? 
Valami lettél? Felér az egy leány életével?

Megölted öli Te vagy az oka ha­
lálának.

— Némán pihen a temetőben s te 
halottak napján a hiúság vásárán keresed 
életed párját.

— Ilyen gondolatok támadtak a lel 
kében és észre sem vette, mikor mát kint, 
volt a temetőben.

Valahol hátul a szegény emberek 
helyén, sáros utak mentén domborult az 
Ilonka sírja. A világfi a sir mellé ruskadl 
és zokogott keservesen. És sírt Feltörni is. j

Ó llát mégis szerette? Hát lm sze­
rette, miért nem vette el ? . . .

Félév múlva mégis meg volt a fé­
nyes esküvő.

Kőváry László j

Barcs : Kőkút Sámuel. 4—:;o
Kapható *. Barcstelep : Szönyi Richárd.

Szigetvár: Visy Sándor,
Salamon Jenő gyógy tárakban.

Öt millió korona nyerhető egy éven belül
a következő tisesikiiene igén*véitytiye? s

Húzás 1905. D) csoport:
November 2. Becs városi sorsjeg 
November 15. 3% oszt. földhitel
December
1906. Jan.
Február
Február
Márczius
Április

sorsj. .
1 100 frt. n. é 1864 es ál lams. 
2. Osztrák hitcForsjogy . .
I. 500 1‘rtos 186 J-us állams.

25. 3°j0 magyar jelzálog sorsj.
1. tiécsvárosi sorsjegy . .
1. 4"|o Tisza sorsjegy . . .

15. 100 í rt. n. ó. 1870-es sorsj. 
Junius 1. 100 frl. n. é. 1864-es államsj.
Julius 1. Osztrák hitelsorsjegy . .
Augusztus 1. 500 fríos. 1860-as államsj.
Augusztus 19. 3°;,, osztrák földhitel sorsj. 
Október 1. 4°|0 Tisza sorsjegy . . ,
0 k tó hí* r 25. 3"j0 111 a gy a r j e I zá I og so rsj.
November 2. Becsvárosi sorsjegy .

„ 15 100 frt. n. é. 1870-es sorsj.
„ 15. 4(ju magyar jelz. sorsj

15 osztrák földhitel sorsj.

Főnyeremény
K. 400,000, - 
. „ 90,000. - 

„ 300,000. - 
„ 300,000. - 
„ 600,000. - 
„ 200,000. - 
„ 300,000. - 
, 180,000. - 
„ 200,000. - 
„ 300,000. - 
„ 300,000. - 
„ 600,000. - 
„ 90,000. - 
„ 180,000. - 
, 100,000. - 
, 400,000. - 
„ 300,000. - 
„ 70,000. - 
„ 90,000.

Az iger.uny

5?

19 húzáson kitevő főnyerem, összege K 5.000.000. — Ív 2.<21.
Első húzás már nevemben
Ezen Ígérvényeket átengedjük 260 koronáért. Negyven K. a megrendelés 

alkalmával fizetendő, a hátralékos 220 K. nov. 15-től kozdődőleg 11 havi
20 K.-ás részletben minden hónap 15-én törlesztendő. Az. Ígérvényeket a 
részletek pontos betartása « setén minden húzás előtt portómentesou szállítjuk. 
szin111 cy megküldjük minden húzás után a kiadásunkban megjelenő ,,11 vnn.s 
Sorsolási EllenülI.“

)>*
Magyar Általános Yáltóiizlet Résavénytá-rsaság.

Itt levágandó;

Megrendelési jegy.

Hermes“ Magyar Általános Váltótizlűt Bészvénytársaság,
Eudapcsten.

\ . Doroltya-ulcza 8. sz.

Elennel megrendelek Önöknél ajánlatuk alapján D) csoportbeli 19 drh-
ide< sittolomárban Az első részlet fejében 40 K.-t— küldők ,b.ígérvényt 260 K. <n uan t\t c<pu .x.--u p,l3laulalv6nyon

ozimikre, inig a hátralevő 11 havi 20 K.-ás részletet november hó 15-től 
kezdve minden hó 15 én fogom Önöknek küldeni, mely czélra szíveskedjenek 
porlómentes postubefizetési lapokat hozzám juttatni.

Tudomásul veszem, hogy Önök az Ígérvényeket a részletek rendes be­
folyt;! esetén az illető húzás előtt idejekorán be fogják nekem küldeni.

Kelt.....

Pontos ősim:.. Aláírás:



Bares es Vidéke október 29

Sanonczui
felvétetik azonnal egy jó 
házból való 14-15 éves fin
a Barcsi Fogyasztási 
és Értékesítő Szövet 
kezeiben. Föltételek meg­
tudhatók a szövetkezet üz­
let helyiségében,

Megbízható és szorgalmas
ügynökök

olyan vidékről, ahol a szőlő 
megterem és szőlőmiveléssel 
foglalkoznak és ahol a filo- 
xera pusztításait már megkez­
dette^ vagy pedig ahol szőlő- 
ültetéssel foglalkoznak: szép, 
állandó és biztos mellékkere- 

,-lr. lehetnek, szert, ha czi- 
miiket küzlik

HEGYI LAJOSSAL
Budapest, Király-utcza 13. 1.

iási szerencse Töröknél!
rnlfi^Maiaikoll^f-an az il szerencse, mely bankházunknak kedvez.

• nnllwlall Rövid idő allalt 21 millió koronánál több nye­
reményt fizet lünk ki nagy lebecsült vevőinkéit : ezek között a két legnagyobb 
nyereményt, és pedig:
kétszer a nagy jutalmat, aGOOOsOOO koronás főnyereményt

a legnagyobb 400.000 koronás főnyereményt,
w továbbá 4 á 100 000, 3 á 96 000, 2 á 80.000, ;í á 70.000, 3 á 60 000. több 50.000 
*v 40 000. 30 000, 25 000, 20.000, 15.000, és ezeken kívül számtalan 10.000, 5.000 
gg 2.000, l.OOO, 500 koronás és egyéb nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesélydusab b 
j osztálysorsjátékában vegyen részt és rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegyet.

A most kezdődő 17-ig magyar osztálysorsjalékban

110,000 Sorsjegyre ismét 55.00Q pénznyeremény jut

"" meg a neve mellett a 5
, T T7 nyel- A

VASÚTI MENETREND.
Érvényes 1905. junius l étől.

Barcsra érkezik :

széppé varázsolja az életet! Talán meglepi a 
feleséget vagy az asszony az urát a neve mel- 

sorsjejy megvétele áltál e:iy fönyeremény- 
A véletlen i agy szerepet játszik az eleiben es

dllÓ 7 ű 0 ű TI 0 0 0 0 7 Q 111 A T T könnyen meglehet, ho-y éppen- egy szerencsés véletlen 
(HIÚ dód vllVlJUijÓUilllVl • folytán a neve melletti számot eltalálta, melyre egy

nagy nyeremény jut.

Pécsről . délelőtt 10 óra
„ délután 5 »„ este 9 „

Kanizsáról délelőtt 7 „
„ délután 5 „

este 8 „
Pakráczról . délelőtt 10 „

„ este 8 „
Somogy-Szobbról délben 12 „

" este 7 „

árosról indul:
Pécsre • reggel 7 óra

n délután 1 „
délután 5 „

Kanizsára reggel 3 „M délelőtt 8 „
n délelőtt 11 „„ este 9 „

Pakráczra délelőtt 7 „

Adám, Adél 
Adolár, Agnes 
Adolf, Ágota 
Ágoston. Amália 
Aladár, Anna 
Albert, Anatolia 
Altréd, Apollonia 
Ákos. Aranka 
Ambras, Berta 
András, Blanka 
Antal, doroala 
Arnold, Boriska 
Árpád. Betti 
Arthur, Bella 
Aurél, Brigitta 
Attila. Cacilia 
Balázs, Cornelia 
Bálint, Dóra 
Barnabás. Dorottya 
Bála, Cecilia 
Benedek. Euíemit 
Barnát, Emma 
Dániel, prnesztin 
Dávid, Éva 
Dénes. Evelin

121011 Dezsó: Erzsébet 65878 Iván, Jolán 2393
3223 Ede, Esz er 4043 Jakab, Józsa 98322

22037 Elek, Etil 41799 János, Judith 35597
(iu<n7 Elemér, Flóra 107278 Jenő, Juliska 54895
41777 Emil. Franciska 32443 József, Karotin 17339'
7431ÍÜ Endre, Frida 92777 Kálmán, Katinka 63775
20292 Ernő, Genovéva 52551 Károly, Katalin 48741

10tout Ferenc, Gertrud 1211 Kernel, Klára 66344
50901 Frigyes,Gabriella 9398' Kristóf, Klotild 7279
35266 l'ülöp. Giz dia 60037 Lajos. Kornélia 109707

2392 Gábor, ledvig 20)99 László, Krisztina 50919
90372 Gáspár, Heléna 79747 Leó, Kunigunda 96622
32117 Gergely. Henriéit 51631 Lipót, Laura 21624

105317 Géz?., Hermina 38997 Láriiic, Lenke 66022
13223 Gusztáv, Hilda 2786 Manó, Leónia 6270
52333 György, Ibolyka 55487 Marius, Lidia 34484
71397 Gyula, Iduska 35375 Márton, Lina 95297
24031 Henrik, Ilona 81177 Mátyás, Ludmilla 52977

9001 Hermann, Ilma 92792 Mihály, Lujza 24292
88277 Hugó, lka 40495 Miklós, Magdolna 05146

108855 Ignác, Irén 12115 Miksa, Malvin 48562
51377 Illés, Irma, 46278 Mór, Margit 12300

101911 Imre, Izabella 109383 Nándor, Mária 109689
16864 István, tanra 27171 Orbán, Mártha 36784
92157 Izidor, Johanna 53077 Oszkár, Maliid 67197

Ottó, Melánia 
Ödön, Narcxisz 
Pál, Neszti 
Péter. Olga 
Pista, Paula

21451
65177

2737
51515

101969
Richard, Pelagie 34*55 
Róbert, Petronella 79787
Rudolf, Piroska 12533
Salamon, Regina 65*27 
Samu, Rózsika 17718
Sándor, Rozália 88107
Simon, Sári 107897
Tamás, Sarolta 48564
Tibor, Szeréna 74877
Tihamér, Theederii 2727
Tivadar, Teréz 84950
Tóbiás, Terns 55477
Vendel, Valeria 20005
Viator, Veronika 101011 
Vilmos. Viktória 50908 
Vince, Vilma 12413
Zoltán, Zsófia 05585
Zsigmond, Zsuzsanna 5463

nyeremény a Ee^ szerencsésebb esetben

SriB £5$ <ú rj e
N)» 1 nyovv-mény

a

korona és 11102: sok

délután
Somogy Szobbra reggel 

>1 délután
A Szlut

érkezik

imi felé közlekedő motorvonat indul
reggel 2 óra. 30

délelőtt 11 50
reggel 8 30

este 9 )) 20

Továbbá 1 jutalom

i á r 0,..
Í ä 4045SS.Sasé'
8 á 3(> á g
nyeremény.

Az I. osztályú soisjegyek tervszerűn járni:
I V eredeti sorsjegy frt —.75, vagy K 1.50; j4 eredeti sorsjegy frt 1.50 vagy 3 korona.

x 2 ”, , 13,~ » ”6-~ ‘1= » » „ 6.— „ 12 „
j A sorsjgyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése ellemiébcn küld-
CSSTJEZ "J .... . Me8rC"deléSCl,Cl em,e,i kérünl

fe ém november hó 3-icg
miután fenti szorencseszámok gyorsan elfogynak

»
n

hozzánk bizalomul
a a

beküldeni,

Makulatur papiros
kapható,

lapunk .kiadóhivatalában.

Sürgönyeim . 
Törökök, Budapest. Sürgönyeim : 

Törökök, Budapest
bankháza, BUDAPESTEN.

lliiziíiik legnagyobb osztiilysorsjuték-tlzlctc.
kőárudánk osztálysorsjáték-üzletei :

Központ-; Toróz-körut 46a, j fiók: Váci körút 4a. 
II. fiók: Muzeum körút 11 a. III,fiók: Erzsébetkor. 54«

jóm. a uaiodi kuu^yvuyumdahau.

I

i


